

## **Subota, 5. 4. 2025. Svagdan**

ČITANJA: Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9b-12; Iv 7,40-53

### **NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA**

*U ono vrijeme: Kad su neki iz naroda čuli Isusove riječi, govorahu: »Ovo je uistinu Prorok.« Drugi govorahu: »Ovo je Krist.« A bilo ih je i koji su pitali: »Pa zar Krist dolazi iz Galileje? Ne kaže li Pismo da Krist dolazi iz potomstva Davidova, i to iz Betlehema, mjesta gdje bijaše David?« Tako je u narodu nastala podvojenost zbog njega. Neki ga čak htjedoše uhvatiti, ali nitko ne stavi na nj ruke.*

*Dođoše dakle stražari glavarima svećeničkim i farizejima, a ovi im rekoše. »Zašto ga ne dovedoste?« Stražari odgovore: »Nikada nitko nije ovako govorio.« Nato će im farizeji: »Zar ste se i vi dali zavesti? Je li itko od glavara ili od farizeja povjerovao u njega? Ali ta svjetina koja ne pozna Zakona – to je prokleta!« Kaže im Nikodem – onaj koji ono prije dođe k Isusu, a bijaše jedan od njih: »Zar naš Zakon sudi čovjeku ako ga prije ne sasluša i ne dozna što čini?« Odgovoriše mu: »Da nisi i ti iz Galileje? Istraži pa ćeš vidjeti da iz Galileje ne ustaje prorok.« I otiđoše svaki svojoj kući.*

### **PRIGODNA PROPOVIJED**

Prva subota u mjesecu, ovaj današnji „mali blagdan Srca Marijina“, poziva nas na molitvu za svećenička i redovnička zvanja. Kad Majka zove, ne možemo se oglušiti. Kad ona nešto traži, moramo uprti sve svoje snage i uložiti svu svoju ljubav i pamet, energiju, volju i vrijeme da ju ne razočaramo. Zahvalni smo što danas Crkva ide tim tragom, što brine o zvanjima – iz poštovanja prema Isusovoj želji da molimo za radnike na njivi Gospodnjoj te iz razumijevanja njihova nezamjenjivog značaja za put spasenja čovječanstva i iz osjećaja potrebe duhovne pomoći i podrške svim pastirima. Naše molitve nisu Bogu potrebne, ali on ih želi, traži i očekuje. A želi ih jer zna koliko su potrebne ljudima – i onima za koje poziva moliti i onima koje poziva moliti – zato on inzistira da uslišamo njegovu želju.

Hvala Bogu što nas potiče da se zauzmemo i ne dopustimo đavlu da trijumfira zbog našega duhovnog nemara i moralne lijenosti. I hvala vama, draga braćo i sestre, kojima je stalo do toga da naša Crkva zaista bude lijepa, čista, dobra, blaga, hrabra, pravedna, ponizna i pobožna, savjesna, po uzoru na Majku Crkve Blaženu Djevicu Mariju.

Najbliži Božji suradnici, oni koji su se odazvali na poziv svećeništva ili redovništva, često su meta napasti koje im podmeće neprijatelj Boga i čovjeka. Često su i oni, kao i Isus, o čemu smo slušali u Evanđelju, izloženi predrasudama, govorkanjima i raznim sudovima, često nose ozbiljne probleme pod čijim je teretom lako pasti. Zato su naše molitve tako važne. Nemjerljiv je njihov značaj, i za one koji daju sve od sebe da ispune Božju volju služeći mu cijelim svojim bićem, a još više za one čije se djelovanje i življenje udaljilo od dosljednosti i vjernosti Bogu i crkvenom nauku. Posljedice aljkavosti i, ne daj Bože, sablazni, mogu biti strašne. Moramo shvatiti da smo i mi odgovorni za ljepotu i vjerodostojnost Crkve, da smo u Božjem poslanju zajedno i svatko od nas mora se iskreno boriti da naše zajedništvo zamke zloga nadvlada.

## MOLITVA VJERNIKA

**Uputimo svoje molitve Gospodinu koji je uvijek uz one koji se njemu s povjerenjem utječu. Recimo zajedno:**

*Gospodine, uzdamo se u tebe!*

1. Gospodine, molimo za našega papu Franju, biskupa Božu i za sve biskupe i svećenike koji su često izloženi medijima. Daj im snagu i hrabrost da neprestano navješćuju kršćansku istinu i u razboritosti i pravednosti vode tvoj narod, molimo te!
2. Gospodine, molimo te za tvoju svetu Crkvu. Zaštiti je od napada neprijatelja i sačuvaj je neokaljanu i čistu, molimo te!
3. Gospodine, molimo te za sve nas. Ne daj da ikada proganjamo druge, nego da odvažno stanemo uz slabije i nezaštićene, molimo te!
4. Gospodine, molimo te za sve progonjene kršćane. Budi im ti utjeha u teškim životnim situacijama i ojačaj ih svojom prisutnošću i milošću, molimo te!
5. Gospodine, molimo te i za sve progonitelje. Omekšaj im srca da napuste put mržnje i nasilja i da se obrate tebi, Bogu ljubavi, mira i milosrđa, molimo te!
6. Gospodine, molimo te za braću i sestre koji su, ispovijedajući svoju vjeru, dali svoj život. Nagradi ih krunom pobjede i primi ih k sebi gdje će gledati tvoje lice i vječno slaviti tvoje ime, molimo te!

**Dobri Bože, primi ove naše molitve i usliši ih; ohrabri nas na našem životnom putu da uvijek možemo svjedočiti o tvome smilovanju i tvojoj dobroti. Po Kristu.**

## **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

### **Iz molitve euharistijske obnove SB kardinala Franje Kuharića:**

Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, evo nas pred tobom da ti izrazimo svoju vjeru, ljubav i zahvalnost za Euharistiju, taj neprocjenjivi dar tvoje ljubavi. Ti si kruh živi koji si s neba sišao (Iv 6,51). U zajedništvu s tvojom presvetom Majkom i s cijelim Općinstvom svetih klanjamo ti se ovdje, čvrsti u vjeri i srcem skrušeni. «Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga» (Iv 6,68).

### **IZ EVANĐELJA PO LUKI**

*Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«*

### **RAZMATRANJE**

Ti si Svetac Božji, Gospodine i Bože naš! Ti u svojoj ljubavi dolaziš u ovu našu suznu dolinu i ne želiš nas napustiti, nego rado slušaš naše probleme, rado previjaš naše rane, rado liječiš naše boli. Pute naš! Kome da idemo? Ti jedini poznaješ svaki naš korak i znaš koliko je u našim tijelima težine koju nosimo sa sobom. Znaš kako je težak ovaj križ koji nas pritišće i sputava da živimo radosno. Molimo te vodi nas bliže sebi gdje je naš mir. Želimo te slušati. Želimo da nježnost tvoje riječi nadjača agresiju svijeta, da njezina blagost nadglasa buku oko nas i da snaga tvoje riječi odagna sve napasti zloga. Želimo razumjeti tvoje želje za naš život. Želimo vršiti tvoju volju.

Istino naša! Želimo u ovim trenucima klanjanja upijati tvoj Duh koji će nas upućivati u svu istinu. Želimo da tvoj Duh Sveti prožme svaku poru naših tijela i ispuni nam duh i dušu, da nas poveže s braćom i sestrama u čvrsto zajedništvo u kojim ti donosimo svoje zahvale i potrebe. Živote naš! Želimo ti predati svaki trenutak svog života jer znamo da osim tebe nitko i ništa ne može ispuniti naše vrijeme mirom i našu sutrašnjicu ljepotom za kojom čeznemo. Srećo naša, Isuse! Tebi ne treba mnogo riječi, ali naša je potreba da ti neprestano ponavljamo koliko te ljubimo i u toj ljubavi gajimo brigu za tvoju i našu Crkvu za koju si svoj život položio.

Pastiru Dobri! Na srcu su nam naša djeca i mladi, ministranti, prvopričesnici, krizmanici, katekumeni diljem naše biskupije i domovine. Samo ti znaš kako je njihovim dušama potrebno iskreno i vjerodostojno svjedočanstvo da bi ostali u okrilju tvoje sigurnosti. Osjećamo tvoju ljubav prema njima i dijelimo s tobom isti taj žar ljubavi moleći ponizno i smjerno: Pošalji na njihov put svete pastire koji će ih uvjerljivo i postojano uvoditi u vjeru i upoznavati ih s ljepotom naše Crkve.

Kruše života! Snago naša, u mislima su nam obitelji, osobito one koje se bore protiv raznih napasti, razorene obitelji, naši djedovi i bake, bolesna naša braća i sestre, usamljeni, siromašni, u mislima su nam svi kojima je križ pretežak, svi koji se na svojim radnim mjestima, u obiteljima ili među prijateljima, u svijetu kulture i medija, suočavaju s bezbožnim primjerima i ponudama. Pravdo naša i miru naš, Isuse, molimo

te pošalji na njihov put svećenike koji će im znati dati *obrazloženje nade* koja je u njima i pokazati im svojim primjerom put prema tebi.

Spasitelju i Otkupitelju naš, Isuse! Hvala ti na mnoštvu svećenika koji nesebično i požrtvovno služe tebi i Crkvi u skrovitosti i pobožnosti svojega vremena. Ti znaš njihova imena. Blagoslovi ih i ohrabri u naporima koje iz dana u dan poduzimaju. Znaš i one koji se kolebaju, koji su se umorili i ne znaju kako vratiti zanos koji su osjećali pošavši za tobom. Pomogni im u traganju za tvojom radošću i daj im mudrosti da zavole žrtvu koju s tobom trebaju podnijeti za tvoje kraljevstvo. Znaš, Isuse, i one koji posustaju. Za njih te osobito molimo, obrati ih! Ne dopusti da se ikoji od tvojih služitelja odmetne i popusti napastima zloga te tako ogorčuje i sablažnjava tvoje voljene. Pogledaj svojim prodornim pogledom u oči svakog župnika u našoj biskupiji i Crkvi, daruj im dar svoga svetog straha i učini da budu sveti svećenici po tvom Srcu.

### **Iz molitve euharistijske obnove SB kardinala Franje Kuharića:**

Pred tvoj pogled donosimo svoju djecu da ih čuvaš od Zloga. Povjeravamo ti mladiće i djevojke da im budeš «Put, Istina i Život» (Iv 14,6). Posvećujemo ti sve svoje obitelji da ustraju u vjeri i vjernosti! Jakošću Duha Svetoga učini ih hrabrima da daruju Domovini nove građane i Nebu nove nebesnike.

Tvojoj svemogućoj zaštiti predajemo svoje biskupe, svećenike, redovnike i redovnice. Neka budu vjerni učenici tvoga krotka i ponizna Srca (Mt11, 29). Pastiru Dobri, umnoži u svojoj Crkvi sveta duhovna zvanja.

Milosrdni Otkupitelju čovjeka, tvojoj ljubavi izručujemo sve patnike, bolesnike, umiruće, ponižene i progonjene zbog pravednosti. Neka tvoja istina rasvijetli one koji ne vjeruju! Objavi se onima koji nemaju nade! Privuci k sebi one koji ne znaju ljubiti ni Boga ni ljude! Ti i u naše dane upućuješ svoj poziv klonulima: «Dođite k meni svi izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti» (Mt 11, 28).

Vječni Sine Očev i božanski naš Brate, nekoć si molio apostole u Getsemaniju da bdiju s tobom. Živo želiš da i mi budemo s tobom, i zato se okupljamo pred tobom u ovoj adoraciji. Primi ovu našu prisutnost i molitvu kao zadovoljštinu za naše grijehе i sve grijehе našega naroda.

Obrati psovače! Probudi savjest u svima da poštuju život nerođenih i dostojanstvo ljudske osobe i obitelji! Ukloni sve nesloge, mržnje i nepravde iz našeg osobnog, obiteljskog i javnog života. Smiluj se svima nama u ovom vremenu, punom opasnosti i krivih mišljenja.

Gospodine i Bože naš, čuvaj svoju Crkvu od svake zablude i nemira! Udijeli našem narodu i svim narodima Zemlje mirna vremena da žive u dostojanstvu i pravednosti! Usliši ovu našu poniznu molitvu i blagoslovi nas u našem radu i životu! Ostani s nama, Gospodine!

«Ti si jedini svet,

Ti si jedini Gospodin.

Ti si jedini Svevišnji, Isuse Kriste,

sa Svetim Duhom u slavi Boga Oca. Amen».

MOLITVA ZA SVEĆENIKE  
(sv. Male Terezije)

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva.

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  
(kardinala Franje Kuharića)

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja. Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom u svećeničkom i redovničkom zvanju.

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. *Dođi Gospodine Isuse!* Amen.

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen.

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu